

Clujenii de la Oves Enterprise au investit 200.000 de euro în deschiderea unui birou la Silicon Valley

Dezvoltatorul de software Oves Enterprise anunța deschiderea primului birou din SUA, în Silicon Valley, la Palo Alto, după o investiție care s-a ridicat la valoarea de 200.000 de euro.

Potrivit unui comunicat al companiei, în prezent, peste 80% din cifra de afaceri înregistrată de Oves Enterprise este generată de birourile din afara țării. Noul birou din SUA este, practic, al cincilea punct de lucru al companiei care funcționează în afara României.

"Estimăm că, în următorii trei ani, piața din SUA va reprezenta aproximativ la 40% din cifra de afaceri Oves Enterprise. Odată cu prezența noastră aici, ne va fi mai ușor să dezvoltăm proiectele de inovare la care lucrăm, mai ales pe zona de cybersecurity. Dorim să lansăm și alte proiecte noi pe segmentul de defență, proiecte care își vor găsi finanțare și dezvoltare mult mai ușor în SUA. E important că vom putea fi pe același fus orar cu clienții, ca vom putea accesa noi parteneriate care cer prezență în SUA, să dezvoltăm zona de produs și să construim o infrastructură pentru a ridica finanțare", a declarat **Mihai Filip**, *CEO al Oves Enterprise*.

Pentru perioada următoare, extinderea internațională a producătorului român de software vizează prezența în două noi țări - Belgia și Țările de Jos, precum și deschiderea unui nou birou la New York.

Investițiile în extinderea internațională vor ajunge la aproximativ 500.000 de euro la finalul anului, dintre care 200.000 de euro investiți în deschiderea biroului din Silicon Valley.

Anul trecut, cifra de afaceri Oves Enterprise a crescut de patru ori, până la aproximativ 14 milioane de lei. În 2022, compania din Cluj își propune cel puțin dublarea veniturilor, tinta asumată fiind de 30 de milioane de lei.

Oves Enterprise este o companie românească de dezvoltare de software, înființată în anul 2015 la Cluj-Napoca. Începând cu anul 2019, strategia companiei a inclus oferirea de servicii mai complexe de software development pentru proiecte din zona automotive, eCommerce, fintech, telecom, instituții guvernamentale internaționale etc.

Compania are, în prezent, 107 angajați ce lucrează în birouri deschise în România, Germania și Emiratele Arabe Unite.